



# PREFEITURA MUNICIPAL DE PIRACEMA

## Departamento de Licitação

Praça José Ribeiro de Assis, nº 42 - Centro – CEP. 35.536-000

Estado de Minas Gerais

Fone: (37) 3334-1299

CNPJ: 17.980.392/0001-03

licitacao@piracema.mg.gov.br site: www.piracema.mg.gov.br

## ERRATA

PROCESSO LICITATÓRIO Nº 117/2024

MODALIDADE: PREGÃO ELETRÔNICO Nº 026/2024



*Onde se lê na Edital:*

### 12.5 - QUALIFICAÇÃO TÉCNICA

**12.5.1** – ATESTADO ou DECLARAÇÃO de capacidade técnica, fornecido por pessoa jurídica de direito público ou privado, em papel timbrado, comprovando o fornecimento similares ao objeto desta licitação.

**12.5.1.1** - O atestado deve mencionar dados como a descrição dos serviços executados e a data da realização dos serviços.

**12.5.2** - A licitante deverá apresentar o registro e/ou inscrição junto ao Conselho Regional de Administração, CRA/MG e junto ao Conselho Regional de Engenharia e Agronomia de Minas Gerais CREA/MG.

**12.5.3** - A Comprovação de vínculo do(s) profissional(is) ao quadro permanente poderá ser por intermédio de apresentação de contrato de prestação de serviço ou CLT com registro no conselho sob responsabilidade técnica do objeto da licitação.

**12.5.4** - A licitante deverá apresentar Autorização de funcionamento da empresa expedida pela ANVISA.

*Lê-se:*

### 12.5 - QUALIFICAÇÃO TÉCNICA

**12.5.1** – ATESTADO ou DECLARAÇÃO de capacidade técnica, fornecido por pessoa jurídica de direito público ou privado, em papel timbrado, comprovando o fornecimento similares ao objeto desta licitação.

**12.5.1.1** - O atestado deve mencionar dados como a descrição dos serviços executados e a data da realização dos serviços.

**12.5.2** - A Comprovação de vínculo do(s) profissional(is) ao quadro permanente poderá ser por intermédio de apresentação de contrato de prestação de serviço ou CLT com registro no conselho sob responsabilidade técnica do objeto da licitação.

**12.5.3** - A licitante deverá apresentar Alvará Sanitário.

Piracema, 27 de junho de 2024.

EDUARDA OLIVEIRA ROCHA  
Pregoeira

Publicado em 27 / 06 / 24  
no quadro de avisos conforme  
Lei Municipal 904 de 21/08/01